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I. Hatósági Osztály 
 

 

A Hatósági Osztály az temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény, valamint a törvény 

végrehajtásáról szóló 145/1999. (X. 1.) Korm. rendelet rendelkezése alapján, 2025. évben összesen 11 

alkalommal végzett hatósági ellenőrzést közösen a Kaposvári Járási Hivatal Népegészségügyi 

Osztállyal együttműködve.  

 

A Hatósági Osztály a temetkezési szolgáltatókat legalább kétévente ellenőrzi. A 2025-es évben a közös 

ellenőrzésről a temetkezési szolgáltatókat, temetők üzemeltetését, fenntartását végző 

önkormányzatokat valamennyi esetben előzetesen értesítettük, panasz, bejelentés alapján hatósági 

ellenőrzésre nem került sor. Az ellenőrzés megtartását akadályozó körülmény nem merült fel.  

 

Az ellenőrzést végző kormánytisztviselők az ellenőrzési jogosultságukat a hatósági ellenőri igazolványuk 

bemutatásával igazolták. A helyszíni ellenőrzéshez szükséges gépjárművet minden esetben a 

Kormányhivatal biztosította a hatóság részére.  

A Népegészségügyi Osztály a közegészségügyi, kémiai biztonsági célellenőrzést és a nemdohányzók 

védelmében hozott törvény betartásának ellenőrzését végezte. 

 

2025. évi ellenőrzés tapasztalatai a temetkezési szolgáltatók ellenőrzéséről: 

5 temetkezési szolgáltatók esetében 7 telephelyen történt ellenőrzés, a temetőkről és a temetkezésről 

szóló 1999. évi XLIII. törvény alapján előírt 2 évente esedékes ellenőrzési kötelezettségnek megfelelően.  

Hatóságom az ellenőrzés legfőbb szempontjaként ellenőrizte a pénzügyi teljesítőképességet, vagyoni 

biztosítékot, törvényben előírt szakmai képességet és a telephelyeken a temetés felvétel és a 

kellékbemutató céljára történő külön helyiség biztosítását.   

A szolgáltatók esetében a fenti szempontokat jogszabály szerint teljesítették, továbbá a temetkezési 

szolgáltatás végzésére kiadott engedélyek feltételei fennálltak, a szolgáltatás az alapvető kegyeleti 

feltételeknek, valamint a munkavégzésre vonatkozó előírásoknak megfelelt.  

 

2025. évi ellenőrzés tapasztalatai a temetők üzemeltetésének ellenőrzéséről: 

4 köztemető üzemeltetésének és fenntartásának helyszíni ellenőrzése során az üzemeltetők a 

jogszabályban előírt nyilvántartásokkal, szabályzatokkal és egyéb dokumentációkkal rendelkeztek, a 

kegyeleti közszolgáltatási szerződések a kötelező tartalmi elemeket minden esetben tartalmazták. 

Jogsértés nem történt, intézkedések megtételére nem került sor. 

 

A társhatóságok a helyszíni ellenőrzésekről a helyszínen külön jegyzőkönyvet vettek fel, az ellenőrzés 

a felvett jegyzőkönyv átadásával zárult.  

 

A közös ellenőrzések megtervezésében és lefolytatásában a társhatóságok maradéktalanul 

együttműködtek, segítették és tájékoztatták egymást a jelentős tényekről. A közös ellenőrzés 

hatékonynak, gyorsnak bizonyult a hatóság és az ügyfél tekintetében is. Az adminisztratív költségek 

csökkenése figyelhető meg. 
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II. Népegészségügyi Osztály 
 

 

Élelmezés- és táplálkozás egészségügyi szakterület 

 

1. Étrend-kiegészítő készítmények forgalmazásának ellenőrzése 

 

A feladat teljesítve, 9 db ellenőrzést végeztünk. 

Egy termék esetében történt laboratóriumi vizsgálatra mintavétel testépítő szalonban fogyás 

elősegítése céljából forgalmazott készítményben gyógyszer hatóanyag jelenlét kimutatás céljából. 

A termékből gyógyszer hatóanyag nem volt kimutatható, viszont Koffeint tartalmazott, mely a 

készítmény feliratozásán nem volt feltüntetve. 

A laboratóriumi eredmény okán az étrend-kiegészítő forgalmazójának székhelye szerint területileg 

illetékes népegészségügyi osztály részére intézkedés céljából végzésben áttettük az ügyet. 

 

2. Specifikus csoportoknak szánt élelmiszerek forgalmazásának ellenőrzése 

  

A feladat teljesítve, 7 db ellenőrzést végeztünk. 

 

3. Gyermek közétkeztetést is végző konyhák táplálkozás-egészségügyi ellenőrzése 

 

A feladat teljesítve, 18 db ellenőrzést végeztünk. 

1 db nyilatkozattételre felhívó végzést adtunk ki. 

2 db figyelmeztető és egyben jogszabályi előírások betartására kötelező határozatot adtunk ki. 

Óvodai (4-6 éves) korosztály napi háromszori étkeztetésének vizsgálata céljából 1 alkalommal történt 

mintavétel összenergia és sótartalom meghatározás céljából. 

 

4. Iskolai büfék és áruautomaták árukínálatának ellenőrzése 

 

A feladat teljesítve, 7 db ellenőrzést végeztünk. 

2 db nyilatkozattételre felhívó végzést adtunk ki. 

2 db figyelmeztető és egyben jogszabályi előírások betartására kötelező határozatot adtunk ki. 

 

5. Kozmetikai termékek forgalmazásának ellenőrzése 

 

A feladat teljesítve, 11 db ellenőrzést végeztünk. 

Egy termék esetében történt laboratóriumi vizsgálat harmadik országból származó folthalványító 

arckrém arbutin tartalmának meghatározása céljából. 

 

6. Szépészeti kozmetikai szolgáltatást nyújtó egységekben kozmetikumok ellenőrzése 

 

A feladat teljesítve,   10 db ellenőrzést végeztünk.  

 

7. Hazai, kozmetikumot előállító cégek 100%-nak teljes körű komplex ellenőrzése, laboratóriumi 

vizsgálattal kiegészítve. 

 

A feladat teljesítve, 13 ellenőrzést végeztünk.  

1 db termék mintavételezés és 2 db felülettisztasági mintavételezés történt. 

1 db nyilatkozattételre felhívó végzést adtunk ki. 

1 db kötelező és egyben 100.000 Ft egészségügyi bírságot kiszabó határozatot adtunk ki 

felülettisztasági mikrobiológiai szennyezettség miatt. 
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A hatósági ellenőrzési terv végrehajtásán kívül 2 idősek otthona tálalókonyháján végeztünk táplálkozás-

egészségügyi utóellenőrzést, és 2 főzőkonyhán végeztünk közegészségügyi ellenőrzést. 

A szakterületen összesen 79 rutinellenőrzés történt a 2025. évben. 

 

Egyéb ellenőrzések és tevékenységek: 

 

1. A tárgy évben összesen két vendéglátóhelyen és egy főzőkonyhán végeztünk összesen 4 

nemdohányzók védelmének ellenőrzését a szakterületen.  

2. Szakhatósági hozzájárulás/Szakkérdések vizsgálata tárgyában 4 helyszíni szemlére került sor. 

3. Szakhatósági hozzájárulás/Szakkérdések vizsgálata tárgyában 14 állásfoglalást adtunk ki. 

4. A 2025. évben 1 alkalommal végeztünk vendéglátóhelyen közegészségügyi ellenőrzést közérdekű 

bejelentés kivizsgálása céljából. 

 

 

Kémiai biztonsági szakterület 

 

Kiemelt munkatervi feladatok teljesülése: 

Valamennyi kiemelt munkatervi feladat elvégzésre került. 

 

1.  BEF-3 egységes végrehajtási projektben való részvétel 

 

Jelentés a biocid termékek egységes végrehajtási projektjének keretében végzett ellenőrzésekről. 

A projekt elsődleges célja a biocid termékek forgalmazásáról és felhasználásáról szóló 528/2012/EU 

rendelet (BPR) szerinti kikényszerítés támogatása, valamint az egységes jogalkalmazás biztosítása.  

 

A vizsgálat fókuszában a BPR alapján engedélyezett termékek jóváhagyott „biocid termékjellemzők 

összefoglalójában” (SPC) rögzített adatok és a ténylegesen forgalomba hozott termékek címkézése 

közötti összhang ellenőrzése állt. 

 

A 2025. év során a kémiai biztonsági szakügyintéző összesen 90 biocid termék felülvizsgálatát végezte 

el a munkatervi feladat előírásának megfelelően. 

 

A mintavételezés és az ellenőrzés forgalmazói szinten történt. A vizsgálat alá vont készítmények kivétel 

nélkül a BPR hatálya alá tartozó, uniós vagy nemzeti szinten engedélyezett termékek voltak, amelyek 

rendelkeztek a kötelező SPC dokumentációval. 

 

Az ellenőrzés során sor került a forgalomban lévő termékek címkéjén feltüntetett információk (pl. 

alkalmazási terület, adagolás, veszélyességi besorolás, biztonsági mondatok) és a hatóság által 

jóváhagyott SPC tartalmának részletes összevetésére. 

 

A lefolytatott vizsgálatok során a szakügyintéző hiányosságot nem állapított meg. A vizsgált termékek 

feliratozása és megjelenése maradéktalanul megfelelt a jóváhagyott termékjellemzőknek és a hatályos 

forgalmazási előírásoknak. 

 

2. Biocid termékek címkeállításaihoz kapcsolódó célzott ellenőrzési feladatok 

 

Szándékoltan megtévesztő címkeállításokat tartalmazó termékek felkutatása, elsősorban az átmeneti 

időszakban engedélyezett termékek körében. BPR 69. cikk (2) bekezdése szerint tiltott állítások („kis 

kockázattal járó biocid termék”, „nem mérgező”, „ártalmatlan”, „természetes”, „környezetbarát”, 

„állatbarát”) "Zöldre mosás" – kisebb ökológiai lábnyom → nem valós Vegyszermentes 

fertőtlenítés/irtás/kezelés/tartósítás/stb. 
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A kiemelt munkatervi feladat kapcsán biocid termék vonatkozásában végezte el a szakügyintéző a 

címkeállításhoz kapcsolódó célellenőrzést. 

 

Kiskereskedelmi forgalmazásban helyszíni ellenőrzés során 125 termék címkéjét vizsgálta, 7 termék 

esetében pedig webshopos forgalmazás kapcsán. 

 

A vizsgált termékek feliratozása és megjelenése megfelelt a jóváhagyott termékjellemzőknek és a 

hatályos forgalmazási előírásoknak. 

 

3. Biocid termékek felhasználásához kapcsolódó célzott ellenőrzési feladat 

 

A 2026. évi munkatervben előírt, veszélyeztetett csoportokat ellátó intézmények biocid 

felhasználásának felülvizsgálata. 

 

A hatályos munkatervben meghatározott feladatunkkal összhangban hatóságunk elvégezte a 

veszélyeztetett csoportok részére szolgáltatást nyújtó intézmények célzott ellenőrzését. A vizsgálat 

fókuszában a biocid termékek szakszerű alkalmazása, illetve a felhasználási kötelezettségek teljesítése 

állt. A 2026. év során illetékességi területünkön az ellenőrzési tevékenység kiemelten az idősotthoni 

szektort érintette. A helyszíni szemlék alkalmával összesen 10 különböző típusú biocid termék 

(fertőtlenítőszerek, tisztítószerek) felhasználását, tárolási körülményeit és a kapcsolódó adminisztrációs 

dokumentációt vizsgáltuk felül. 

 

Az ellenőrzések során megállapítást nyert, hogy a vizsgált készítmények feliratozása, címkézése, 

valamint elkülönített tárolása mindenben megfelelt a jóváhagyott termékjellemzőknek és a hatályos 

forgalmazási szabályoknak.  

 

A szemlék során a szakhatóság jogsértést vagy súlyosabb hiányosságot nem tárt fel; a felhasznált 

szerek megfeleltek a biztonsági adatlapokban foglalt előírásoknak. 

 

Az éves munkatervben előírt, az érintett illetékességi területre vonatkozó kötelező ellenőrzési 

esetszámokat hatóságunk a vizsgált időszakban maradéktalanul teljesítette, a kitűzött feladatokat 

sikeresen végrehajtotta. 

 

4.  Részvétel a Forum pilot projektjében: méregközponti bejelentés ellenőrzése 

 

A projekt keretében a szakügyintéző a CLP rendelet (1272/2008/EK) 45. cikke és VIII. melléklete szerinti 

méregközponti bejelentési kötelezettségek teljesülését vizsgálta. Az ellenőrzés kiterjedt a bejelentések 

meglétére, valamint az azzal összefüggő címkézési előírások és a biztonsági adatlapok (SDS) 

megfelelőségére. 

 

A vizsgálat a CLP hatálya alá tartozó, egészségre gyakorolt hatásuk és/vagy fizikai tulajdonságaik 

alapján veszélyesként osztályozott keverékekre fókuszált. Tekintettel arra, hogy a mérgezési esetek 

jelentős hányada a lakossági felhasználás során következik be, az ellenőrzés elsődlegesen a lakossági 

forgalomba kerülő termékeket (például tisztítószereket, festékeket, ablakmosó folyadékokat) érintette. 

 

A munkatervi feladat végrehajtására egy tisztítószer-gyártó vállalkozásnál került sor. A helyszíni 

ellenőrzés során a szakügyintéző az alábbi részfeladatokat végezte el: 

Az egyedi formulaazonosítóval (UFI) kapcsolatos kötelezettségek ellenőrzése. A termékcímkén 

szereplő adatok és a méregközponti bejelentés tartalmának összevetése. A biztonsági adatlap és a 

bejelentett adatok közötti összhang vizsgálata. Összesen 3 terméket vizsgált meg az előírt szempontok 

alapján. 
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Az ellenőrzés a munkatervben meghatározott szempontok alapján maradéktalanul megtörtént.  

 

A vizsgálat során hiányosság vagy jogszabálysértés nem került rögzítésre, a gazdálkodó szervezet a 

vizsgált dokumentáció és jelölések tekintetében megfelel a hatályos előírásoknak. 

 

5.  Részvétel a Forum REF-13 egységes végrehajtási projektben: online árusított termékek 

ellenőrzése 

 

A REF-13 egy végrehajtási projekt, amely arra összpontosít, hogy az online értékesített anyagok, 

keverékek és árucikkek tekintetében biztosítsa a megfelelést a CLP-rendeletnek, a REACH-ben és a 

környezetben tartósan megmaradó szerves szennyező anyagokról (POP-ok) szóló rendeletben foglalt 

korlátozásoknak, valamint egyes veszélyes anyagok elektromos és elektronikus berendezésekben való 

alkalmazására vonatkozó korlátozásoknak (RoHS). 

 

A feladat elvégzése során 7 db online árusított termék vizsgálata valósult meg a munkatervi feladatban 

megadott szempontok alapján. Valamennyi terméket online forgalmazónál ellenőrizte, hiányosságot 

nem állapított meg. 

 

6.  Mosó- és tisztítószerek CLP megfelelőségének ellenőrzése 

 

A 2026. évi munkatervben előírt, kiskereskedelmi forgalomba szánt mosó- és tisztítószerek 

osztályozásának, címkézésének és csomagolásának felülvizsgálata. A 2026. évi hatósági ellenőrzési 

tervvel összhangban eljárva, hatóságunk lefolytatta a mosó- és tisztítószerek 1272/2008/EK (CLP) 

rendelet szerinti megfelelőségi vizsgálatát. A célellenőrzés elsődlegesen a termékek osztályozására, a 

biztonsági adatlapok tartalmára, valamint a csomagoláson feltüntetett jelölések szakszerűségére 

irányult. 

 

A munkatervi feladat végrehajtására illetékességi területünkön egy tisztítószer-gyártó vállalkozásnál 

került sor. A helyszíni szemle és dokumentációs ellenőrzés során 3 darab saját gyártású termék 

teljeskörű felülvizsgálata valósult meg, különös figyelemmel a környezetkímélő („öko”) megjelöléssel 

ellátott készítményekre. 

 

A vizsgálat megállapításai szerint a gyártó által előállított termékek megfelelnek a hatályos uniós és 

hazai jogszabályi előírásoknak. A vizsgált tételek tekintetében hiányosság vagy jogszabálysértés nem 

került rögzítésre; a termékcímkék, a veszélyességi osztályozások és a csomagolási megoldások 

maradéktalanul eleget tesznek a biztonsági követelményeknek. 

 

A munkatervben meghatározott szempontok szerinti ellenőrzési feladat az érintett gazdálkodó 

szervezetnél maradéktalanul teljesült, a vizsgált időszakban további intézkedés nem vált szükségessé. 

 

7. A PIC rendelet szerinti éves jelentési kötelezettség és a kivitelekhez kötődő bejelentések 

megfelelő megtételének ellenőrzése  

 

A PIC rendelet 10. cikke szerinti jelentési kötelezettség ellenőrzése, továbbá a PIC rendelet I. 

mellékletében szereplő anyagok, illetve ezen anyagokat tartalmazó keverékek kiviteléhez kapcsolódó 

kötelezettségek ellenőrzése. 

 

A rendelkezésünkre álló adatok alapján illetékességi területünk nem érintett. 

 

A szakterület általános hatáskörű feladatai: 

Általános hatáskör alapján az évben 66 kémiai biztonsági helyszíni ellenőrzést végzett az ügyintéző.  
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Kirívó kémiai hiányosságot kettő esetben tapasztaltunk: 

 Hatóságunk a helyszíni ellenőrzés során feltárt kémiai biztonsági jogszabálysértés okán kémiai 

terhelési bírságot szabott ki.  

 Hatóságunk a helyszíni ellenőrzés során feltárt kémiai biztonsági jogszabálysértés okán kémiai 

terhelési bírságot szabott ki. 

 

Kártevőirtó tevékenység nyilvántartásba vételéről a szükséges igazolásokat kiadta. 

 

A KBIR adatfeltöltéshez adott évben is szükséges esetén telefonos segítséget nyújtott. 

 

A szakterület megelőző hatósági tevékenységet is végez, kémiai biztonságot érintő működési 

engedélyezésekben szakhatósági állásfoglalást ez évben is adtunk ki.  

 

Az év során 12 helyszíni RAPEX ellenőrzést végzett a szakügyintéző. Az ellenőrzések során az érkezett 

riasztásokban kifogásolt termékeket nem talált a szakügyintéző. 

 

Az érintett ügyintéző bevonásra került a települési egészségügy napi operatív feladatellátásába, 

biztosítva ezzel a szolgáltatások folytonosságát. 

 

Egyéb ellenőrzések és tevékenységek  

A tárgy évben összesen két vendéglátóhelyen végeztünk összesen 2 nemdohányzók védelmének 

ellenőrzését a szakterületen. 

 

Szakhatósági hozzájárulás/Szakkérdések vizsgálata tárgyában 4 helyszíni szemlére került sor. 

Szakhatósági hozzájárulás/Szakkérdések vizsgálata tárgyában 4 állásfoglalást adtunk ki. 

 

A 2025. évben 1 alkalommal végeztünk vendéglátóhelyen kémiai biztonsági ellenőrzést közérdekű 

bejelentés kivizsgálása céljából. A feltárt szabálytalanságok és a közegészségügyi kockázat mértéke 

miatt közigazgatási hatósági eljárás keretében közegészségügyi bírság kiszabásáról döntöttünk.  

A bírság mellett köteleztük az üzemeltetőt a hiányosságok soron kívüli megszüntetésére és a 

szabályszerű állapot helyreállítására. 

 

A 2025. évben 3 alkalommal végeztünk panaszkivizsgálást. 

 

 

Település- és környezet-egészségügyi szakterület 

 

1. Szezonális és folyamatosan üzemelő közhasználatú fürdők ellenőrzése 

 

A közhasználatú fürdők létesítéséről és üzemeltetéséről szóló 510/2023. (XI. 20.) Korm. rendelet szerinti 

hatósági ellenőrzések, vízminőség-vizsgálatok és jelentések elkészítése – vármegyei összesítés. 

 

A 2025. évi munkatervben meghatározott feladatoknak megfelelően megtörtént a közhasználatú fürdők 

szezon előtti, illetve szezon zárását követő hatósági ellenőrzése, továbbá a vízminőség-vizsgálatok 

elvégzése és a kapcsolódó jelentések összeállítása a rendeletben előírt táblázatok kitöltésével. 

 

A vizsgálatok az alábbi létesítményekben zajlottak le: 

 Kaposvári Virágfürdő 

 Igali Gyógyfürdő 

 Zselicvölgy Szabadidőfarm, Hajmás 
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Az ellenőrzések során a szakügyintéző az 510/2023. (XI. 20.) Korm. rendeletben meghatározott 

követelmények teljesülését vizsgálta, különös tekintettel a létesítmények üzemeltetési feltételeire, 

higiénés előírásaira, valamint a medencevizek minőségi paramétereire. 

 

A helyszíni szemlék és a rendelkezésre álló vizsgálati eredmények alapján megállapítást nyert, hogy a 

fenti fürdőkben hiányosság vagy nem megfelelőség nem volt azonosítható. A létesítmények a 

jogszabályi előírásoknak megfelelnek, a vízminőség a határértékeknek minden vizsgált paraméter 

tekintetében eleget tett. 

 

2. Vízszűrős kulacsok, palackok ellenőrzése 

 

Az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 5/2023. (I. 12.) Korm. rendelet 

előírásai szerint az ivóvízzel és használati melegvízzel érintkezésbe kerülő termékeket az NNGYK-nál 

engedélyeztetni szükséges. 

 

A munkatervben meghatározott feladat végrehajtása megtörtént. A vizsgálat során három forgalmazó 

esetében ellenőriztük a vízszűrős kulacsok és palackok forgalmazását. Két forgalmazónál nem találtunk 

a rendeletben meghatározott feltételeknek megfelelő vízszűrős palackot vagy kulacsot. Egy 

kereskedelmi egységben azonban rendelkezésre álltak a feladat szerint ellenőrizendő termékek, ahol 

összesen három terméket vizsgáltunk. 

 

A helyszíni ellenőrzés és a dokumentációk áttekintése alapján hiányosság vagy nem megfelelőség nem 

volt megállapítható. 

 

3. Gyermekintézmények ólomkockázatának csökkentése – Közegészségügyi 

Laboratóriumi Főosztály 

 

A 2021. évi munkatervi feladat volt a gyermekintézmények ólomkockázatának ellenőrzése az NNGYK 

honlapján elérhető ólomkockázat térképen. Ellenőrizni szükséges, hogy az összes 5/2023 (I.12.) 

Kormányrendelet szerint kiemelt kockázatú gyermek intézmény besorolása megtörtént-e, ha nem akkor 

a hiányzókat szükséges besorolni. A magas és nagyon magas kockázatúnak ítélt 

gyermekintézményekben hatósági ólomvizsgálat. Az eredmények feltöltése a HUMVI rendszerbe. 

 

A munkatervi feladatot a HUMVI szakrendszerben rögzített eredmények alapján a Népegészségügyi 

Főosztály végezte el.  

 

 

4. Egyedi vízellátású egészségügyi intézmények ellenőrzése – Közegészségügyi 

Laboratóriumi Főosztály 

 

Saját kúttal, vagy saját kút és közműves ivóvíz kevert vizével ellátott egészségügyi intézményekben 

helyszíni ellenőrzés. Az ellenőrzés során vizsgálni szükséges az alábbiakat: van-e kijelölt üzemeltetője 

a vízkezelő rendszernek, az 5/2023 (I.12.) Kormányrendeletnek megfelelő vízvizsgálatok 

megvalósulnak, az eredmények feltöltésre kerülnek-e a HUMVI rendszerbe, a vízellátó rendszer 

rendelkezik-e ivóvízbiztonsági tervvel, amennyiben igen, a VBT naprakész-e. Hiányosság esetén az 

egészségügyi intézmény kötelezése, az 5/2023 (I.12.) Kormányrendelet szerinti üzemeltetésre. 

 

A munkatervi feladat a Somogy Megyei Kaposi Mór Oktató Kórház Mosdósi Telephelyén végezte el a 

szakügyintéző. A munkatervi feladat végrehajtása során kiemelkedő hiányosságot, nem megfelelőséget 

nem tapasztaltunk. Az előírásokat betartva üzemeltetik. 
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5. Ivó- és használati melegvízből Legionella csíraszám meghatározás kórházak esetén a 

Legionella által okozott fertőzési kockázatot jelentő közegekre, illetve létesítményekre 

vonatkozó közegészségügyi előírásokról szóló 49/2015. (XI. 6.) EMMI rendelet alapján – 

Közegészségügyi Laboratóriumi Főosztály 

 

A Legionella-vizsgálati kötelezettség teljesítésének ellenőrzése egészségügyi intézményekben. 

 

A tapasztalatok alapján megállapítható, hogy a kórházak több esetben nincsenek teljes körűen tisztában 

azzal, hogy az ivóvíz- és használati melegvíz-rendszerekből származó minták Legionella 

csíraszámának meghatározása jogszabály szerint legalább évente egy alkalommal kötelező. A 

jogszabályi előírások teljesülésének ellenőrzéséhez elegendő a vizsgálati eredményeket tartalmazó 

jegyzőkönyvek bekérése. 

 

A Kaposi Mór Oktató Kórház az ellenőrzéshez szükséges dokumentumokat határidőben megküldte. A 

rendelkezésre bocsátott iratanyag tartalmazza az elmúlt öt év vizsgálati jegyzőkönyveit, továbbá a 2024. 

és 2025. évben emelkedett Legionella csíraszám esetén végrehajtott intézkedések dokumentációját. 

A munkatervben meghatározott feladat a megadott szempontok alapján maradéktalanul teljesült. 

 

6. Az általános iskolák közegészségügyi felméréséhez kapcsolódóan az intézmények 

beltéri levegőminőségével kapcsolatos kockázatok értékelése. 

 

A feladat egyszerre végzendő a gyermek- és ifjúságegészségügyi szakterületre adott ellenőrzéssel! A 

járási hivatalok munkatársai jogszabályban rögzített népegészségügyi feladatkörükben eljárva hatósági 

helyszíni ellenőrzést végeznek, melynek során az NNGYK által kidolgozott, közegészségügyi 

szempontú felméréshez kapcsolódó, beltéri levegőt befolyásoló kockázati tényezőkre vonatkozó 

ellenőrzési lista is kitöltésre kerül (egybecsatolva a közegészségügyi felméréssel). 

A járási hivatalok által kitöltött elektronikus felmérőlapok közvetlenül és folyamatosan feltöltésre 

kerülnek az NNGYK által megadott elérhetőségen keresztül.   

 

A munkatervi feladat elvégzése során 40 db általános iskola ellenőrzése valósult meg. 

 A feladat végrehajtása település egészségügyi szempontból hiányosságot nem tapasztaltunk. 

Az NNGYK részére elektronikus az felmérőket megküldtük. 

 

A kiemelt munkatervi feladatok mellett az alábbi egységek ellenőrzése, szakhatósági/szakkérdés 

hozzájárulás történt meg:  

 

- szálláshely: 7 

- vízművek: 63 

- fürdők: 15 

- temető, temetkezési vállalkozó: 8 

- folyékony és szilárd hulladéklerakó telep: 13 

- sport törvény alapján biztonságtechnikai bejárás: 4 

- Idősek Nappali Ellátása: 14 

- helyszíni szemlék száma: 25 

- szakhatósági hozzájárulás/szakkérdések vizsgálata: 49 

- határozat: 32 

- temetkezés (sírnyitás, boncolás nélküli hamvasztás): 33 

- egyéb ellenőrzések: 81 
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Ápolás szakterület 

 

Munkatervi feladatként meghatározott ellenőrzések 

 

A Nemzeti Népegészségügyi Központ a 2025. évre a járóbeteg szakellátásban (J1 ellátási formában) a 

közfinanszírozott szemészeti szakellátást nyújtó egységekben az ápolásszakmai tevékenység 

szakszerűségének és az ehhez kapcsolódó dokumentáció ellenőrzését határozta meg. 

A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának nincs 

illetékessége közfinanszírozott szemészeti szakellátást nyújtó szolgáltatók vonatkozásában, így 

ellenőrzést nem végeztünk. 

 

Évközben az NNGYK fentieken túl is határozott meg határidős feladatokat az alábbiak alapján: 

 

I. A Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ az NNGYK/47047-8/2025. iktatószámú és 

az NNGYK/47047-9/2025. iktatószámú levele alapján a Belügyminisztérium Egészségügyi 

Államtitkárság Egészségügyi Ellenőrzésfelügyeleti Szolgálat Főosztály EESZ/10-4/2025. számú 

ellenőrzési terve alapján témaellenőrzést hajtatott végre a Somogy vármegyében háziorvosi ellátást 

nyújtó kijelölt háziorvosi, házi gyermekorvosi praxisok, illetve az OMSZ által működtetett egységes 

alapellátási (háziorvosi, házi gyermekorvosi) ügyeleti rendszer kijelölt telephelyein, valamint a Somogy 

vármegyében magánszolgáltatást nyújtó praxisok kijelölt telephelyein.  

 

II. A Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ az NNGYK/47047-9/2025. iktatószámú 

levele alapján a Belügyminisztérium Egészségügyi Államtitkárság Egészségügyi Ellenőrzésfelügyeleti 

Szolgálat Főosztály EESZ/10-4/2025. számú ellenőrzési terve alapján témaellenőrzést hajtatott végre 

a Somogy vármegyében magánszolgáltatást nyújtó praxisok kijelölt telephelyein. 

 

III. Ezt követően az NNGYK az NNGYK/59999-1/2025. iktatószámú levele alapján az egészségügyi 

szolgáltatókat terhelő bejelentési kötelezettség (HENYÍR) ellenőrzése volt a feladatunk. 

 

Az ellenőrzések célja:  

A vonatkozó jogszabályokban előírt feltételek teljesülésének ellenőrzése. 

 

Az ellenőrzés módja: helyszíni ellenőrzés. 

 

I. A Hatóság a háziorvosi ellátást nyújtó kijelölt háziorvosi, házi gyermekorvosi praxisoknál megtartott 

ellenőrzésen az alábbiakat állapította meg: 

Összesen 17 ellenőrzést folytattunk le. Hatósági eljárás megindítása egyetlen esetben sem volt indokolt.  

7 esetben fordult elő, hogy ellenőrzést szabadságolás miatt nem folytattunk le, és minden esetben a 

kihelyezett tájékoztatón fel volt tüntetve a helyettesítő háziorvos. 

3 esetben volt hiányosság, amelyet a hatósági eljárás megindítása előtt azonnal pótoltak, így az eljárás 

megindítása okafogyottá vált. 

10 esetben hiányosságot nem tapasztaltunk, a jogszabályi előírásoknak megfeleltek a szolgáltatók. 

 

A Hatóság az OMSZ által működtetett egységes alapellátási (háziorvosi, házi gyermekorvosi) ügyeleti 

rendszer kijelölt telephelyein megtartott ellenőrzésen az alábbiakat állapította meg: 

Kaposváron a felnőtt és a gyermek központi ügyeleti ellátást ellenőriztük, hiányosságot nem 

tapasztaltunk, a jogszabályi előírásoknak megfelelt a szolgáltató. 

 

II. A Hatóság a magánszolgáltatást nyújtó praxisok kijelölt telephelyein megtartott ellenőrzésen az 

alábbiakat állapította meg: Összesen 11 ellenőrzést folytattunk le. Hatósági eljárás megindítása 

egyetlen esetben sem volt indokolt. 4 esetben fordult elő, hogy ellenőrzést szabadságolás miatt nem 
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folytattunk le. Minden esetben megtörtént a tájékoztatás a szabadságról.7 esetben hiányosságot nem 

tapasztaltunk. 

 

A személyi és tárgyi minimumfeltételeknek megfeleltek a szolgáltatók.  

Orvos esztétikai beavatkozást két szolgáltató végez, hiányosságot ezen a területen sem tapasztaltunk. 

 

III. Az egészségügyi szolgáltatókat terhelő bejelentési kötelezettség (HENYÍR) ellenőrzésével 

kapcsolatban az alábbi intézkedést tettük meg: 

Az illetékességi területünkön összesen 289 telephellyel érintett egészségügyi szolgáltató 

vonatkozásában kellett eljárnunk. 

A sikertelen jelentők esetében 37 eljárást megindító végzést küldtünk ki és 152 figyelmeztető körlevelet 

küldtünk ki. A nem jelentők esetében, mindösszesen 27 esetben figyelmeztető határozatot küldtünk ki. 

Kérelemre 11 esetben vontuk vissza működési engedélyt, ebből 5 esetben az eljárás megindítását 

követően. Hivatalból 65 esetben vontunk vissza működési engedélyt. 

 

Bentlakásos szociális intézmények ellenőrzése 

 

8 bentlakásos szociális intézmény ellenőrzését a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Hatósági 

Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály megkeresése okán végeztük, hatósági intézkedésre okot adó 

hiányosságot nem tapasztaltunk.  

 

A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály SO/NEF1/00033-10/2025 

Iktatószámú levele alapján 8 bentlakásos szociális intézmény gyógyszerelési tevékenységének ápolás 

szakfelügyeleti ellenőrzését végeztük el, hiányosságot nem tapasztaltunk.  

 

Panaszbejelentések 

 

A 2025-es évben ápolás szakterületen közérdekű bejelentés nem érkezett, egy esetben 

panaszbejelentés történt, amely hatáskör hiányában áttételre került az ETT Somogy Vármegyei Etikai 

Bizottság felé. 

 

 

Gyermek- és ifjúság-egészségügyi szakterület 

 

1. Általános Iskolák országos munkatervi közegészségügyi felmérése: 

Járásunkban az összes általános iskola (40 egység) helyszíni papír alapú felmérése (40 db), 

jegyzőkönyvi ellenőrzése (40 db) megtörtént. 

Az elektronikus felmérők feltöltése a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ részére 

határidőre megvalósult. 

 

2. Gyermek- és ifjúság-egészségügyi egységek ellenőrzési száma 2025. évben összesen: 124 db 

(közegészségügyi célellenőrzés, felmérés, szemle) 

 

3. 2025-ben 79 db táborbejelentés volt Kaposvár járásban, a bejelentések visszaigazolása 

határidőn belül megtörtént.  

Egészségügyi bírság kiszabására 2 esetben (közegészségügyi hiányosságok, táborbejelentés 

elmulasztása) került sor 200 000 Ft, valamint 50 000 Ft nagyságrendben. A bírságokat az ügyfelek 

határidőre lerótták.  

 

4. A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályának 

megkeresésére a gyermekjóléti és gyermekvédelmi intézményekben történő célellenőrzések, 
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valamint a Hatósági Főosztály Hatósági és Oktatási Osztályának megkeresésére a szakkérdésekre 

történő szakvélemény megadásához szemléink megtörténtek.  

 

5. A szakterület munkatársa egészségfejlesztési tevékenységet végzett oktatási-nevelési 

intézményben 14 alkalommal. A Happy-hét (vízfogyasztást népszerűsítő program) szervezése 

járásunkban idén is megvalósult.  Kiemelt feladatunk a kémiai biztonsági oktatás óvodások, alsó 

tagozatos diákok részére. A járási iskolaorvosi jelentések koordinálása 2025. évben területünkön 

megtörtént. 

 

 

Igazgatási szakterület 

 

I. Munkatervi feladatként meghatározott ellenőrzések 

 

A Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ (továbbiakban: NNGYK) a 2025. évre az 

alábbi kiemelt munkatervi feladatokat határozta meg az egészségügyi igazgatás szakterületen:  

 

A kozmetikai tevékenységet végző szolgáltatók közegészségügyi ellenőrzése során, a jogosulatlan 

invazív tevékenységet végző (különböző feltöltőanyagokkal történő szépészeti beavatkozások: 

hialauronsavas ráncfeltöltés, ajakdúsítás, feltöltés, botox kezelés és bioszálas kontúrterápia) 

egységekkel szemben egészségügyi szolgáltatás működési engedély nélkül történő nyújtása miatt 

közigazgatási hatósági eljárás lefolytatása, figyelmeztetés, ill. egészségügyi bírság kiszabása a 1997. 

évi CLIV törvény, 1795-1/2022/EÜIG körlevél, 58403-3/2021/KTEF körlevél alapján. 

 

Továbbá a járóbeteg szakellátásban a teljeskörű UH diagnosztika és az urológiai egységekben a 

működési engedély szerinti rendelési idő, az időpontfoglalási időkeret, valamint a járóbeteg ellátási 

kötelezettség teljesítésének, a 96/2003 (VII. 15.) Korm. rendeletben és a 42/2024. (II. 29.) Korm. 

rendeletben előírtak meglétének vizsgálata.  

 

Ezentúl a szemészeti fekvőbeteg szakellátást nyújtó szolgáltatók vonatkozásában ápolásszakmai 

tevékenység szabályszerűségének és az ehhez kapcsolódó ápolási dokumentáció vizsgálata. 

 

Évközben az NNGYK fentieken túl is határozott meg kiemelt, határidős feladatokat az alábbiak alapján:  

 

A Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ az NNGYK/47047-8/2025. iktatószámú és 

az NNGYK/47047-9/2025. iktatószámú levele alapján a Belügyminisztérium Egészségügyi 

Államtitkárság Egészségügyi Ellenőrzésfelügyeleti Szolgálat Főosztály EESZ/10-4/2025. számú 

ellenőrzési terve alapján témaellenőrzést hajtott végre a Somogy vármegyében háziorvosi ellátást 

nyújtó kijelölt háziorvosi, házi gyermekorvosi praxisok, illetve az OMSZ által működtetett egységes 

alapellátási (háziorvosi, házi gyermekorvosi) ügyeleti rendszer kijelölt telephelyein, valamint a Somogy 

vármegyében magánszolgáltatást nyújtó praxisok kijelölt telephelyein.  

 

A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály a SO/NEF1/00110-18/2025. és a 

SO/NEF1/00374-2/2025. iktatószámú levelében az osztályom részére megküldte a felkérést, illetve az 

illetékességi területen kijelölt, ellenőrizni szükséges egészségügyi szolgáltatók listáját. 

 

Ezentúl a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ az NNGYK/47047-9/2025. 

iktatószámú levele alapján a Belügyminisztérium Egészségügyi Államtitkárság Egészségügyi 

Ellenőrzésfelügyeleti Szolgálat Főosztály EESZ/10-4/2025. számú ellenőrzési terve alapján 

témaellenőrzést hajtott végre a Somogy vármegyében magánszolgáltatást nyújtó praxisok kijelölt 

telephelyein. 
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A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály a SO/NEF1/00374-2/2025. 

iktatószámú levelében a Hatóság részére megküldte a felkérést, illetve az illetékességi területen kijelölt, 

ellenőrizni szükséges egészségügyi szolgáltatók listáját. 

 

Ezt követően az NNGYK az NNGYK/59999-1/2025. iktatószámú levele alapján az egészségügyi 

szolgáltatókat terhelő bejelentési kötelezettség (HENYÍR) ellenőrzése volt a feladatunk. 

 

Az ellenőrzések célja:  

A vonatkozó jogszabályokban előírt feltételek teljesülésének ellenőrzése. 

 

Az ellenőrzések módja: helyszíni ellenőrzés 

 

Az ellenőrzés a fenti szakmákra előírt feltételek vonatkozásában az alábbiak szerint teljesült:  

5 db kozmetikai tevékenységet végző szolgáltatót ellenőriztünk. Az ellenőrzések során jogosulatlan 

invazív tevékenység végzését nem tapasztaltunk. 

A Kaposvári járásban nincs illetékességünk közfinanszírozott teljeskörű UH diagnosztika, urológiai 

járóbeteg szakellátás, sem a szemészeti fekvőbeteg szakellátást nyújtó szolgáltatók vonatkozásában, 

így ezeken a területeken ellenőrzést nem végeztünk. 

 

A háziorvosi ellátást nyújtó kijelölt háziorvosi, házi gyermekorvosi praxisoknál megtartott 

ellenőrzésen az alábbiakat állapítottuk meg: 

 

Összesen 17 ellenőrzést folytattunk le. Hatósági eljárás megindítása egyetlen esetben sem volt indokolt.  

7 esetben fordult elő, hogy ellenőrzést szabadságolás miatt nem folytattunk le, és minden esetben a 

kihelyezett tájékoztatón fel volt tüntetve a helyettesítő háziorvos. 

3 esetben volt hiányosság, amelyet a hatósági eljárás megindítása előtt azonnal pótoltak, így az eljárás 

megindítása okafogyottá vált. 

10 esetben hiányosságot nem tapasztaltunk, a jogszabályi előírásoknak megfeleltek a szolgáltatók. 

 

Az OMSZ által működtetett egységes alapellátási (háziorvosi, házi gyermekorvosi) ügyeleti 

rendszer kijelölt telephelyein megtartott ellenőrzésen az alábbiakat állapítottuk meg: 

 

Kaposváron a felnőtt és a gyermek központi ügyeleti ellátást ellenőriztük, hiányosságot nem 

tapasztaltunk, a jogszabályi előírásoknak megfelelt a szolgáltató. 

 

A Hatóság a magánszolgáltatást nyújtó praxisok kijelölt telephelyein megtartott ellenőrzésen az 

alábbiakat állapította meg: 

 

Összesen 11 ellenőrzést folytattunk le. Hatósági eljárás megindítása egyetlen esetben sem volt indokolt.  

4 esetben fordult elő, hogy ellenőrzést szabadságolás miatt nem folytattunk le. Minden esetben 

megtörtént a tájékoztatás a szabadságról. 

7 esetben hiányosságot nem tapasztaltunk. 

A személyi és tárgyi minimumfeltételeknek megfeleltek a szolgáltatók.  

Orvosesztétikai beavatkozást két szolgáltató végez, hiányosságot ezen a területen sem tapasztaltunk. 

 

Az egészségügyi szolgáltatókat terhelő bejelentési kötelezettség (HENYÍR) ellenőrzésével 

kapcsolatban alábbi intézkedést tettük meg: 

 

Az illetékességi területünkön összesen 289 telephellyel érintett egészségügyi szolgáltató 

vonatkozásában kellett eljárnunk. 

A megadott határidőig az alábbiak szerint teljesítettük a feladatot: Sikertelen jelentők esetében 37 

eljárást megindító végzést küldtünk ki és 152 figyelmeztető körlevelet küldtünk ki. A nem jelentők 

mailto:hivatal@kaposvar.gov.hu
https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy


15 
 

Somogy Vármegyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatal  

7400 Kaposvár, Kossuth tér 1. Telefon: 06-82/795-089 

e-mail: hivatal@kaposvar.gov.hu Honlap: https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy 

Hivatali kapu rövid neve: JH14KAPOSV, KRID: 112470942 

esetében, mindösszesen 27 esetben figyelmeztető határozatot küldtünk ki. Kérelemre 11 esetben 

vontuk vissza működési engedélyt, ebből 5 esetben az eljárás megindítását követően. Hivatalból 65 

esetben vontunk vissza működési engedélyt. 

 

II. Panaszbejelentések 

 

A 2025-ös évben 1 db közérdekű bejelentés volt, panaszbejelentés 2 esetben érkezett Hivatalunkhoz 

egészségügyi szolgáltatással kapcsolatban, melynek kivizsgálása megtörtént. A bejelentések közül 

egyik sem volt megalapozott.  

 

 

Járványügyi szakterület 

 

Az OSZIR-ban rögzítendő egyedi járványügyi vizsgálati lapok kitöltése 

 

Az OSZIR Fertőzőbeteg-jelentő alrendszerében jelenleg 13 betegséghez kell egyedi járványügyi 

vizsgálati lapot rögzíteni. Az előző évek tapasztalati alapján fontosnak tartjuk nagyobb figyelmet fordítani 

a pontos, szakmailag hiteles és időben történő adatszolgáltatásra. Az egyedi járványügyi vizsgálati 

lapok véglegesítését a gyógyulást követő 14 napon belül el kell végezni.  

 

A 2025. évben a járványügyi vizsgálati lapok minden esetben határidőre elkészültek. 

 

2025. évben 238 fertőzőbeteg eset fordult elő.  

 

Földi kémiai szúnyogirtás ellenőrzése 

 

A vármegyei KH illetékességi területén a szezon során földi kémiai szúnyogirtást végző minden 

szolgáltató tevékenységének ellenőrzése - panaszbejelentés alkalmával. A szolgáltatók az írtási 

tevékenységet Népegészségügyi Osztályunk számára jelentették. A jelentés határidőre elkészült a 

Népegészségügyi Főosztály részére. 

Az ellenőrzési segédlet és a jelentési szempontok az intraneten jelentek meg. 

 

Határidő: 2025. október 31. 

 

Lakosság aktivitásának növelése a szúnyogok elleni védekezésben 

 

A helyi önkormányzatok szúnyogirtással kapcsolatos teendőinek és a lakosság tájékozottságának 

ellenőrzése. 

 

Az ellenőrzési segédlet és a jelentési szempontok az intraneten jelentek meg. A jelentés határidőre 

elkészült a Népegészségügyi Főosztály részére. 

 

Határidő: 2025. október 31. 

 

 

Védőnői szakterület 

 

I. Kiemelt munkatervi feladatként meghatározott ellenőrzések 

 

A Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ által meghatározott kiemelt munkatervi 

feladat és a szakmai iránymutatása alapján a nevelési-oktatási intézmény védőnője által önállóan 

ellátandó feladatok közül a tanulói szűrővizsgálatok teljesülésének szakfelügyelete.  
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Az ellenőrzés módja: adat- és információkérés, iratellenőrzés 

 

A kiemelt munkatervi feladatok nagy része elvégzésre került, amely alapján megállapítható, hogy a 

védőnők az önállóan végzendő szűrővizsgálatok közül valamennyit maradéktalanul elvégezték. Az 

iskolaegészségügyi munkaterv valamennyi esetben rendelkezésre állt. A vizsgálat kapcsán hatósági 

intézkedés nem történt, de a hatósági szakmai felügyeletet gyakorló járási vezető védőnő a felvett 

jegyzőkönyvben felhívta a kisebb hibák javítására a területi védőnők figyelmét.  

 

II. Panaszbejelentések 

 

A 2025-ös évben sem közérdekű bejelentés, sem panaszbejelentés nem érkezett Hivatalunkhoz a 

védőnői ellátással kapcsolatban. 
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III. Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály 
 

 

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint szakmai felettes szerv az előző évek 

tapasztalatai alapján jelentősen csökkentette az elrendelt létesítmény ellenőrzések számát. A 2025. évi 

Létesítmény Ellenőrzési Terv Osztályunk részére 90 db konkrét ellenőrzésre kijelölt létesítményt, 

továbbá 83 db kompenzációs ellenőrzést írt elő. A Létesítmény Ellenőrzési Tervben elrendelt 

ellenőrzések 97%-át teljesítettük, a kompenzációs ellenőrzések esetében az állategészségügyi 

szakterületen állatvédelmi szempontból 2 vágóhíd ellenőrzésére nem került sor, ugyanakkor összesen 

152 kompenzációs ellenőrzést végeztünk.  

 

A 2025. évi Élelmiszerlánc-felügyeleti tervben szereplő monitoring vizsgálatokat (pl. salmonella, 

madárinfluenza), valamint a KM és ENAR ellenőrzéseket maradéktalanul teljesítettük. 

 

Állattartó telepeket kiemelten ellenőriztünk az ágazatot érintő járványhelyzet miatt. Egyéb állattartót 

elsősorban más ellenőrzéshez (pl. panasz, közérdek bejelentés, takarmánytárolás) kapcsolódóan 

ellenőriztünk.  

 

A 2025. január 1-ével megalakult Nemzeti kereskedelmi és Fogyasztóvédelmi Hatóság (NKFH), amely 

hatóság hatáskörébe tartozik az élelmiszer kereskedelem és a vendéglátás felügyelete. 

A beszámolási időszakban a Nemzeti kereskedelmi és Fogyasztóvédelmi Hatósággal és a Nemzeti 

Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatallal (NÉBIH) együttműködésben célzott és szezonális ellenőrzéseket 

folytattunk le a kijelölt időszakokban és a meghatározott célterületeken.   

  

A Somogy Vármegyei Kormányhivatal 2025. évi összevont ellenőrzési tervére figyelemmel több 

társhatósággal is végeztünk közös ellenőrzést, a betervezett ellenőrzéseket maradéktalanul 

teljesítettük. 

Szükség esetén, amennyiben az ellenőrzés jellege indokolta (állatvédelmi ügyekben), illetve más 

hatóság hatáskörét is érintő kérdés merült fel, az ellenőrzések a NAV és a rendőrség bevonásával 

kerültek lefolytatásra. 

 

Kivizsgáltuk a NÉBIH „Zöld Szám” bejelentő vonalára, valamint az NKFH-hoz érkező, illetékességi 

területünket érintő közérdekű bejelentéseket és panaszokat. 

 

Ellenőrzéseket végeztünk továbbá az újonnan nyilvántartásba vett élelmiszer-, állategészségügyi- és 

takarmány-vállalkozásoknál, valamint élőállat és élelmiszer export szállításkor.  

 

A beszámolási évben illetékességi területünkön igazolt étel eredetű megbetegedés nem fordult elő. 

 

Osztályom munkatársai a vármegyében készenlétet tartanak fent, illetve rendkívüli munkavégzésben is 

részt vesznek.  
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IV. Foglalkoztatási Osztály 
 

 

A 2025. évi ellenőrzési terv összeállítása a hatályos jogszabályi előírások, a szakmai irányítók által 

megadott szempontok figyelembevételével történt. 

 

Az ellenőrzési terv készítésekor kiemelt feladat volt a közfoglalkoztatási támogatások ellenőrzése. 

A munkaterv szerint lefolytatott ellenőrzések formájukat tekintve szakszerűségi ellenőrzések voltak, 

típusuk szerint cél-, valamint utóellenőrzéseket valósítottunk meg. Az ellenőrzések lefolytatására 

kizárólag helyszíni ellenőrzések keretében került sor. 

 

Az ellenőrzési tevékenység során tett megállapítások dokumentálása jegyzőkönyv felvételével történt. 

Az ellenőrök a megtartott vizsgálatokról Excel-táblázat formában statisztikai nyilvántartást is vezettek. 

 

I. A járásban 2025. évben végrehajtott összes ellenőrzés: 25 db 

 ebből iratbekéréssel megvalósítva: 0 db 

- Ellenőrzött járási startprogramok száma: 7 db 

 ebből helyi sajátosságokra épülő program: 1 db 

 értékteremtő (mg-i) program: 3 db 

 szociális jellegű program: 3 db 

- Ellenőrzött hosszabb időtartamú programok száma: 18 db 

 

II. A járásban 2025. január 1. és december 31. között ellenőrzéssel érintett hatósági 

szerződések száma: 25 db 

 és kötelezettség-vállalásainak összege:  229.051.024,- Forint 

- Ellenőrzött járási startprogramok értéke: 108.910.537,- Forint 

- Ellenőrzött hosszabb időtartamú programok értéke: 120.140.487,- Forint 

A 2024. március 1-jén vagy azt követően kötött, ellenőrzéssel érintett hatósági szerződések 

száma: 22 db 

 és kötelezettségvállalásainak összege: 206.165.092,- Forint 

 

III. Az ellenőrzések során feltárt hiányosságok típusai: 

o dokumentációs hiányosságok 

o bérbesorolás 0 eset 

o munkaköri leírások hiánya 5 eset 

o tájékoztatás a kf. alatti munkavállalásról 0 eset 

o Mt. 46.§ szerinti tájékoztatás 8 eset 

o foglalkoztathatósági szakvélemény 1 eset 

o szabadság nyilvántartás 4 eset 

o munka- és tűzvédelmi oktatás 2 eset 

o jelenléti ívek 6 eset 

o munkanapló hiányosságai 7 eset 

o létszám-átcsoportosítás hiányosságai 1 eset 

o pénzügyi nyilvántartás 0 eset 

o analitikus nyilvántartás 0 eset 

o alszámla kezelés 0 eset 

o bevételek kezelése 0 eset 

o készpénznyilvántartás 0 eset 

o vállalt feladatoktól való bejelentés nélküli eltérés 0 eset 

o záróbeszámoló hiányosságai 1 eset 
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IV. A hiányosságok kijavítására tett intézkedések: 

o felhívás a jogszerű állapot helyreállítására: 7 eset 

o felszólítás hiánypótlásra: 0 eset 

o visszakövetelés: 2 eset 

o közigazgatási bírság: 7 eset 

o utóellenőrzés: 0 eset 

 

V. Közérdekű bejelentések és panaszok a 2025. évben: 

Összes bejelentés: 0 db 

 

Ebből kivizsgálva: 0 db 

o megalapozott: 0 db 

o részben megalapozott: 0 db 

o nem megalapozott:  0 db 

 

VI. Visszakövetelések: 

2025. évben a Kaposvári Járásban a közfoglalkoztatást érintő ellenőrzések 2 esetben tártak fel 

olyan mértékű szabálytalanságot, aminek visszakövetelés lett a következménye. Egyik esetben a 

Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály (továbbiakban: Főosztály) 

tárta fel a hibát, majd egy ismételt, a Foglalkoztatási Osztállyal közös ellenőrzésen rögzítették, 

melynek következménye a közfoglalkoztatási támogatás megszüntetése és teljes mértékű 

visszakövetelése lett. A másik esetben részbeni visszakövetelésre került sor a Főosztály által feltárt 

szabálytalanságok következményeként. A közfoglalkoztatottak egyik esetben sem a kérelemben 

megjelölt munkavégzés helyen dolgoztak, és nem a kérelem munkatervében megjelölt feladatokat 

látták el. A teljes visszakövetelés esetében pedig megállapítható volt az is, hogy a Közfoglalkoztató 

a hatósági szerződés és annak mellékletei szerinti, teljes körű és naprakész munkavégzésre 

vonatkozó és egyéb előírt nyilvántartási kötelezettségének sem tett eleget. 

 

VII. Közigazgatási bírságok: 

2025. évben a Kaposvári Járásban a közfoglalkoztatást érintő ellenőrzések során közigazgatási 

bírság kiszabására 7 alkalommal került sor. 

Szükségesnek tartom megemlíteni, hogy az Osztályunk által végzett ellenőrzések célja 

– a közfoglalkoztatókkal való mindennapos együttműködésre tekintettel is – a jobbító szándék. 

Viszont nem mehetünk el intézkedés nélkül a súlyosabb szabálytalanságok mellett, emiatt 2024. 

évhez képest több esetben éltünk a közigazgatási bírság kiszabásának eszközével, mely minden 

esetben együtt járt a jogszerű állapot helyreállítására való figyelemfelhívással is. 

A jogszabályok kötik a közigazgatási bírság kiszabásának lehetőségét, így ennek a szankciónak 

az alkalmazására minden esetben a hatósági szerződésben foglalt valamely nyilvántartási, 

adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása, vagy azok nem a megfelelő módon való elkészítése 

miatt került sor. A közigazgatási bírság kiszabásakor minden esetben tekintettel voltunk a 

fokozatosság elvére. 

Az ellenőrzések során feltárt szabálytalanságok, pontatlanságok és hiányosságok számának és 

súlyosságának növekedése miatt a közfoglalkoztatási programok rendszeres ellenőrzése és 

folyamatos kontrollja 2026-ban is kiemelt feladat. 

 

VIII. Büntető feljelentések: 

2025. évben a Kaposvári Járásban büntető feljelentések megtételére nem került sor. 

 

IX. A háború, menekülthullám és az energiatakarékossági intézkedések hatása a 

közfoglalkoztatási programokra: 

nem releváns 
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Jelentés 

a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatal 

 

2025. évi 

Egyszerűsített Hatósági Ellenőrzési Tevékenységének végrehajtásáról 

 

 

 

Az egyszerűsített hatósági ellenőrzés célja – a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a 

járási (főváros kerületi) hivatalról szóló 568/2022. (XII. 23.) Kormányrendelet 37.§-a alapján – a 

Kormányrendelet 1. számú mellékletében foglaltak szerinti szakterületeken az érintett vállalkozások 

működésének a lehető leggyorsabban, leghatékonyabban, és az ellenőrzés alá vont  személyek, 

vállalkozások, szervezetek számára lehető legkevésbé megterhelő módon történő ellenőrzés, és az 

előforduló jogszabálysértések megszüntetése érdekében történő hatékony intézkedés.  

A 2025. évi Egyszerűsített Hatósági Ellenőrzési Terv az 1/2020. (VII.09.) számú járási hivatalvezetői 

utasítás 4. pontjában foglaltak alapján készült. 

A tervben foglaltak végrehajtása 2025. novemberig megtörtént, az ellenőrök 4 élelmiszer jellegű 

üzletben végeztek egyszerűsített hatósági ellenőrzést. A 2025. évi egyszerűsített ellenőrzési tervtől való 

némi eltérés az ellenőrök személyében bekövetkezett változás miatti átszervezéssel indokolható.  

Az ellenőrzéseket az erre felkészített 2 szakügyintéző végezte, az ellenőrzések során együttesen 

eljárva. Előzetes kiértesítés egy esetben sem történt. Az ellenőrzések során a vonatkozó jogszabályok, 

módszertani útmutató, helyi szabályozás és a felkészítésük során elsajátított ismeretek alapján jártak 

el. A tapasztalatokat az erre rendszeresített jegyzőkönyvben rögzítették.  

Megállapítható, hogy az ellenőrzött alanyok betartották a vizsgálat tárgyát képező szabályokat, az 

ellenőrök az ellenőrzések során nem tapasztaltak olyan szabálytalanságokat, ami hatósági eljárás 

indítását igényelte volna.  

 

 

Kaposvár, elektronikus időbélyegző szerint 

 

 

 

 

 

dr. Kovács Kornélia 

járási hivatalvezető 
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